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Das Kreuzworträtsel zum Abschluss:

1) Eine schwere Krankheit, die durch radioaktive Strahlung verursacht wird.
2) Ein leichter Zwischenfall in einem Kernkraftwerk heißt....
3) Anlage bzw. Behältnis in dem die Kernspaltung stattfindet.
4) Die Bürger reagieren auf den Transport von radioaktivem Abfall mit....
5) Wenn ein Element strahlt ist es....
6) In Deutschland wird momentan der radioaktive Müll gelagert in einem ....
7) Eine mit dem zur Kernspaltung vorgesehenen Brennstoff gefüllte Röhre heißt....
8) Der schlimmste Unfall, der in einem Kernkraftwerk geschehen kann, heißt....
9) Als Basismaterial für die Kernspaltung dient....
10) Der erste Supergau in einem Kernkraftwerk ereignete sich 1986 in.....
11) Atommüll wird transportiert in einem .....
12) Einen schweren Zwischenfall in einem Kernkraftwerk nennt man ....
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